

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 24.06.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005227478

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Schreineratelier Bolliger GmbH, Aarburg, neu Schreineratelier Bolliger GmbH in Liquidation

Schreineratelier Bolliger GmbH in Liquidation Färbeweg 8 4663 Aarburg

Bisher Färbeweg 8 4663 Aarburg

Schreineratelier Bolliger GmbH, in Aarburg, CHE-108.612.911, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 239 vom 08.12.2010, S.2, Publ. 5929380). Firma neu: Schreineratelier Bolliger GmbH in Liquidation. Weitere Adressen: c/o Erich Bolliger, Aeschwuhrweg 44, 4802 Strengelbach Liquidationsadresse. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 15.06.2021 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Bolliger, Erich, von Gontenschwil, in Rothrist, Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, Liquidator, mit Einzelunterschrift als Liquidator, mit einem Stammanteil von CHF 19'000.00 [bisher: Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 8105 vom 21.06.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 239, Datum: 08.12.2010

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau